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1. Základní informace o historii školy 
 

Speciální ZŠ při Priessnitzových léčebných lázních a. s. byla zřízena v únoru 1992. V roce 

2000/2001 začala plnit úkoly speciální školy, která navazuje na práci kmenových škol po celé 

republice, ze kterých děti přicházejí na dobu 6-ti týdnů. 

 

V roce 1999 byla škola přemístěna do budovy bývalé MŠ na Kalvodově ulici, č. p. 360. Získala tím 

prostorné třídy, jazykovou učebnu a dvě herny. Jedna z nich je vybavena počítačovou technikou. 

 

Ke škole patří i zahrada, která bývá využita především v době mimoškolní činnosti. 

 

Vyučování je organizováno dle momentálního turnusového režimu. Konec vyučování byl stanoven 

denně na 14:05 hodin. Vyučují se u nás děti, které jsou ubytované v budově Karolina a děti 

školního věku z léčebného domu Bílý Kříž, Wolker, Mír, Jubilejní vila a Maryčka. 

 

Od 1. 7. 2000 naše škola vstoupila do právní subjektivity. 

 

1. 9. 2005 došlo ke změně názvu školy na: Základní škola a Mateřská škola při Priessnitzových 

léčebných lázních a.s., Jeseník. 
 

2. Personální obsazení školy 

  

Ředitelka ZŠ a MŠ  Mgr. Eliška Ježková  

 

Zástupkyně ředitelky Mgr. Jana Štrajtová  

       

Učitelé   Mgr. Věra Kužílková 

    Mgr. Eva Fišerová 

    Mgr. Marie Turková 

    Mgr. Hana Augustynková  

    Mgr. Vladimíra Hédlová  

    Ing. Ludmila Marečková    

 

3. Seznam žáků  

 
Tomáš Dočkal   Kamil Palonci  Patricie Chodurová Matěj Pouchlý 

Viktorie Anna Kadlčíková Barbora Pyszková Barbora Šumberová Marek Jan Veselý 

Nikol Dočkalová  Tereza Mikulecká Eliška Švenková Matyáš Janko 

Viktorie Vágnerová  Marek Šumšal  Jan Kowala  Simon Grmolec 

Sára Nicole Janušková Terezie Maníčková Nikola Vyhnálková Pavel Stejskal 

Martin Seltenreich  Daniel Kříž  Adam Šimek  Kristýna Haragalová 

Elena Navrátilová  Jakub Benda  Nikolas Bubnár Filip Dostál 

David Hlaváč   Richard Kotajny Sofie Verna  Lukáš René Veselý 

Vanessa Irma Blažková Tereza Průchová Karolína Vágnerová Hana Matýsková 

David Kulha   Matěj Masopust Adéla Špačková Jakub Dufek 

Justýna Kosmalová  Filip Kryštof Januška Tomáš Miklovič Jakub Krejčí 

Jiří František Kadlčík  Martin Špaček  Ester Sarah Novotná Radim Kotajny 

František Hubáček  Tadeáš Bednařík Gabriela Bednaříková David Špaček 

Natálie Suchánková  Anna Klenčíková Daniel Pliml  Leona Hynková 

Matěj Kopecký  Karolína Fluksová Natálie Anna Indrová Adam Hrbek 

Adéla Jurková   Natálie Wippernová Helena Šafářová Aneta Matějková 
 

 



 
 

 

 

  

   

        

 

Svátek Halloween se slaví 31. října. Děti se oblékají 

do masek duchů, čarodějnic a kostlivců, 

z vydlabaných oranžových dýní si vyrobí lucerny. 

V ruce nosí pytel a chodí od domu k domu pro 

sladkosti. 

V hodinách anglického jazyka se žáci blíže 

seznamují s tímto svátkem. Obohacují si slovní 

zásobu a mají připraveny pracovní listy s úkoly a 

obrázky. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

Projekt VZP ČR „VZPoura úrazům“ je zaměřena na prevenci úrazů a nehod dětí a 

mladistvých. Stal se také součástí celoročního projektu Spolku při škole v lázních pod 

názvem „Víceboj zdravě a hravě“. 

 

Dne 6. 10. 2016 jsme měli besedu s lidmi upoutanými na vozík s Jarmilou a Honzou. Oba 

nám vyprávěli, jak se dostali na vozík, jaké omezení to v jejich životě přináší, ale také o svých 

přátelích a známých, kteří jsou taky na vozíku. Vysvětlovali nám, jak dojde k ochrnutí nohou 

nebo jiných úrazům, jak se můžeme dostat na vozík. Měli také prezentaci s obrázky a videi o 

sportech pro vozíčkáře např: potápění, basketbal, florball, lukostřelba a mnoho dalších 

sportů, kterými se zabývali. Navštívili také spoustu míst a zemí ve světě. Během i na závěr 

jsme jim mohli pokládat otázky z jejich života i práce. Vyprávěli např: jak vypadá auto pro 

vozíčkáře. Naučili jsme se spoustu nových věcí a vyzkoušeli jsme si jízdu na vozíčku a jeho 

ovládání. Vozíčky se dělí na dva druhy: sportovní a obyčejný. Na obojích jsme si jízdu 

vyzkoušeli a dověděli jsme se, kolik asi takový vozík stojí. Beseda se všem líbila a ráda bych 

si ji příště zopakovala. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

Den 4. 10. jsme měli ve znamení Dne stromů. Žáci 2. stupně zhlédli prezentaci a ve 

skupinkách výtvarně zpracovali toto téma. Tradičně byla uspořádána výstavka a 

v závěru turnusu vyhodnocení s předáním cen. 

Žáci 2. stupně úspěšně vyplnili testy o bylinách, které pěstujeme na bylinkovém 

záhoně. 

VYHODNOCENÍ VÝTVARNÉ SOUTĚŽE 

1. MÍSTO: Anna Klenčíková 7.tř., Karolína Fluksová 8.tř., Leona Hynková 8.tř. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. MÍSTO: Natálie Wippernová 9.tř., Natálie Anna Indrová 8.tř. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

3. MÍSTO: Ester Sarah Novotná 6.tř., Aneta Matějková 2.roč. gymnázia 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

14. 10. jsme s žáky 6. třídy sklidili 

fazole, které tam od minulého 

školního roku vyrostly. Sázeli je tam 

jejich předchůdci v červnu. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

4. Závěr 
 

Chtěli bychom poděkovat všem rodičům, kteří zaslali finanční příspěvek nebo věnovali škole 

materiální dary.  

 

 
  

 

 

Projekt je zaměřen na připomenutí výročí narození zakladatele našich lázní Vinzenze 

Priessnitze (4. října). Žáci se seznámili s jeho životem a prací. Mohli porovnávat obrázky 

s historickými záběry se současnými fotografiemi dnešních Priessnitzových léčebných 

lázních. 

Jak vidí naše lázně a jejich zakladatele děti? Bylo obtížné vybrat z množství zdařilých 

výkresů. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vydala v Jeseníku 24. 10. 2016  Základní škola a Mateřská škola při Priessnitzových léčebných 

lázních a.s., Jeseník 

Redakční rada:  Mgr. Marie Turková, Anna Klenčíková, Gabriela Bednaříková, David Špaček 

Grafika a tisk: Mgr. Věra Kužílková 

Počet stran: 8 

Počet vydaných kusů: 70 


